
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Milí spoluobčania! 
Každoročne prežívame prvé dni nového roka, podávame si ruky s 
priateľmi, so známym a vyslovujeme svoje želania pre rok, ktorý budeme žiť 
vo vzájomnej spolupatričnosti našich všedných dní. 
Čas beží neúprosne a my opäť stojíme na prahu nového roka s nádejou, že 
bude lepší a krajší ako rok predchádzajúci, ktorý sa práve skončil. Pre nieko-
ho to bol rok šťastný, pre iného možno menej úspešný. Je to až neskutočné, ale 
rok 2017 je minulosťou, za ktorou sa  chceme všetci obzrieť a bilancovať. 
Porovnať to, čo predchádzajúci rok priniesol, dal nám do vienka, ale aj nao-
pak, v čom bol pre nás záporným, či menej šťastným. Stalo sa už zvykom, že 
na začiatku nového roka si želáme navzájom šťastie, ktoré si každý predsta-
vujeme inak. Prajeme si zdravie, pretože je potrebné k tomu aby sme na našej 
ceste vpred mohli kráčať bez prekážok. Želáme si úspechy v osobnom živote, 
práci a v medziľudských vzťahoch. A v neposlednom rade prajeme si lásku a 
úctu človeka k človeku. 

Vážení spoluobčania,  

optimisti si želajú, aby nový rok bol lepší ako minulý a pesimisti, aby zostal 
aspoň taký, ako bol predchádzajúci. Ale iba na nás vo väčšine záleží, aký si ho 
spravíme. Predovšetkým by som Vás chcel poprosiť, aby ste sa v novom roku 
nastavili na dobro, vzájomné pomáhanie si a pochopenie sa navzájom. Ak si 
toto uvedomíme, tak každý spor sa nám bude zdať oveľa menší a ľahšie rieši-
teľný. Určite je toho veľa čo by uľahčilo a spríjemnilo život občanov, ale kaž-
dodenný úsmev a prívetivé slovo nás nestojí nič a človeka veľmi poteší. 
V mojom želaní do nového roka sa chcem zároveň poďakovať všetkým, ktorí 
sa akokoľvek pričinili o rozvoj, zveľadenie, reprezentáciu  nášho mesta , ako 
aj prispeli ku kultúre, športovaniu a vzdelávaniu našich obyvateľov. Dovoľte 
mi z celého srdca zaželať Vám v novom roku pevné zdravie, pokoj v rodinách, 
veľa pracovných a osobných úspechov. Nech nestrácate radosť zo života 
a vieru v to, že zlé sa Vám podarí prekonať a opäť vo vašom živote bude svie-
tiť slnko. Treba sa inšpirovať prírodou, kde vždy zvíťazí teplo nad zimou 
a svetlo nad tmou. Želám Vám a nám spoločne, aby sme zrealizovali ciele, 
ktoré sme si predsavzali a tých zamračených dní v našich dušiach aby bolo čo 
najmenej. Tak ešte raz prajem všetkým krásny, príjemný a úspešný nový rok 
2018. 
 
                                                                                Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                                                                                                 primátor mesta 
                  
 

 MESTO MEDZILABORCE – INFORMUJE 
 

Priemyselná zóna  
Výstavba Skladovo výrobnej haly spoločnosti Panep, s.r.o., prevádzka 
Medzilaborce v priemyselnej zóne mesta Medzilaborce je pred dokonče-
ním. V týchto dňoch sa realizujú  stavebné práce v interiéri haly – maľby, 
nátery, kazetové stropy, vzduchotechnika, elektroinštalácia a ostatné 
práce. Na 10. januára 2018 je plánované odovzdanie stavby investorovi 
a následná kolaudácia stavby.  Po tomto termíne spoločnosť Panep, s.r.o. 
začne s prípravou priestorov na začatie prevádzky. 
   

 
 

Výstavba materskej školy na ul. Zámočníckej   
 

Mesto Medzilaborce koncom roka 2017 svojpomocne zbúralo časť budo-
vy na parcele C KN č. 1054/2 . Odstránenie uvedenej stavby bolo  potreb-
né pre začatie výstavby materskej školy na ul. Zámočníckej.  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
Oftalmologická (očná) ambulancia – nákup prístrojov 
V priebehu mesiacov november a december sa uskutočnilo verejné obsta-
rávanie prístrojov pre Oftalmologickú (očnú) ambulanciu. Obstarávali sa 
tieto prístroje: Optotyp s podstavcom (2ks), skúšobné sklá (2ks), skúšobný 
rám (2ks), automatický refrakto - keratometer, bezkontaktný tonometer, 
oftalmoskop, štrbinová lampa  s doskou a elektrickým stolíkom, šošovka 
na panfundoskopiu a elektrický stolík pod dva prístroje. Úspešným uchá-
dzačom je spoločnosť CMI s.r.o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, ktorá 
ponúkla najnižšiu cenu za dodanie prístrojov vo výške 23 675,85 Eur s 
DPH .  
 

 
 

ŠTATISTIKA ZA ROK 2017 
V roku 2017 sa v meste Medzilaborce 

         - narodilo 58 detí: z toho 30 chlapcov a 28 dievčat 
                                       - zomrelo 57 ľudí 
                       - manželstvo uzavrelo  50 párov 

MIKULÁŠ 

Pod názvom „Vitaj Mikuláš“ sa v našom meste v dňoch 5. a 6.decembra  zača-
la dlhá púť Mikuláša a Snehulienok. Prvou zastávkou bola základná škola na 
ulici Komenského. Vo vestibule školy sa zišli žiaci prvého stupňa, kde po od-
počítavaní spoločne s Mikulášom rozsvietili stromček. Každý zúčastnení do-
stal od Mikuláša sladkú odmenu. Nasledovala návšteva materskej školy na 
ulici Gen. Svobodu. Najprv všetkých privítal primátor mesta Ing. Vladislav 
Višňovský, ktorý pozdravil nielen deti, ale aj zamestnancov školy a odovzdal 
plné vrece hračiek. Deti privítali Mikuláša krásnou pesničkou. Potom každý 
dostal darček a mohol sa odfotiť s Mikulášom. Ďalšou zastávkou bola mater-
ská škola na ulici Duchnovičovej. Aj tam primátor mesta obdaroval detičky 
vrecom plným hračiek. Detičky privítali Mikuláša básničkou a nasledovalo 
odovzdávanie darčekov pre každé dieťa a fotenie. Mikuláš sa potom ponáh-
ľal do pavilónu kde sa učia žiaci 1. – 4. ročníka. V každej triede ho žiaci priví-
tali buď pesničkou alebo básničkou. Pre každého žiaka mal Mikuláš darček. 
O 11.00 hodine sa žiaci základných a materských škôl zišli pred budovou 
mestského úradu. Po privítaní a spoločnom odpočítavaní Mikuláš rozsvietil 
najväčší ozdobený stromček v našom meste. Nasledoval ohňostroj a odov-
zdávanie sladkostí pre všetkých zúčastnených. O 15.00 hod. sa presunul na 
sídlisko Vrch, kde za účasti detí MŠ Gen. Svobodu, žiakov družiny pri ZŠ Ko-
menského a ďalších obyvateľov mesta rozsvietil stromček. Samozrejme, že sa 
to nezaobišlo bez sladkostí.  

V stredu 6. decembra  sa  Mikuláš a žiaci 3. a 4. ročníkov základných škôl 
mesta stretli na malej železničnej stanici, kde čakali kamarátov 
z Humenného. Mikuláš svoje čakanie využil na to, že začal guľovať žiakov.  
Žiaci Mikulášovi opätovali paľbu snehových gúľ. Mikuláš to vzdal a priznal 
porážku. Po príchode vlaku z Humenného nasadli žiaci na vlak a vybrali sa 
na Mikulášsky výlet vlakom. Po vystúpení z vlaku ich čakala krásna zasneže-
ná príroda. Príjemným spestrením bolo vystúpenie žiačok ZUŠ A. A. Ljubimo-
va pod vedením riaditeľa školy Mgr. art. Rastislava Kašubu. Mali možnosť 
odfotiť sa s Mikulášom, ktorý  pre nich pripravil súťaž v stavaní snehuliakov. 
Mesto Medzilaborce  pre nich pripravilo milé prekvapenie v podobe ohňo-
stroja. Po skončení súťaže obdaroval všetkých sladkosťami. Nakoniec nasadli 
všetci do vlaku a pricestovali do mesta. Žiaci medzilaboreckých škôl vystúpili 
a Humenčania cestovali domov. Pre všetkých to bol pekný zážitok, na ktorý 
budú dlho spomínať. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      

 

 

 

 

 
VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ 
Býva už krásnou tradíciou, že žiaci a pedagógovia Základnej umeleckej školy 
Alexandra A. Ljubimova v Medzilaborciach každoročne potešia rodičov, žiakov 
školy, ale aj širokú verejnosť nádherným vianočným koncertom. Ináč tomu 
nebolo ani tento rok 17.12.2017. Preplnená sála kultúrneho domu, búrlivý po-
tlesk, ale aj slzy dojatia boli odmenou pre všetkých účinkujúcich. Veľká vďaka 
patrí všetkým pedagógom za ich precíznu prácu s mladými talentami. 
 

 

 

 
 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Úspešný Miroslav SMETANA 

Miroslav Smetana, amatérsky bežec z nášho mesta je známy nielen na východe 
Slovenska, ale aj v zahraničí, či v Česku alebo v Poľsku. V zime sa venuje behu na 
lyžiach. 
Bol účastníkom Vassovho behu vo Švédsku, ale aj Jizerskej päťdesiatky v Česku. 
Je pravidelným účastníkom Bielej stopy na Skalke pri Kremnici. Naposledy sa 
zúčastnil v Poľskom meste Widacz III. ročníka medzinárodného Widaczkého 
behu nezávislosti. Na trať desať kilometrov sa postavilo 132 pretekárov. Miro-
slav Smetana celkovo obsadil pekné štrnáste miesto. Vo svojej kategórii ,,C“ mu-
žov 50 – 59-ročných obsadil druhé miesto. 

 
Vo  Vranove nad Topľou  sa konal už IV. ročník mestského behu pod názvom 
GENERALI CITTY RUN 2017. Organizátorom týchto pretekov bola Generali po-
isťovňa, a. s., mesto Vranov nad Topľou a hotel Patriot. Miroslav Smetana cel-
kove skončil na deviatom mieste, kategóriu 50 až 59-ročných  vyhral. 
Obec Vechec v okrese Vranov nad Topľou v spolupráci so základnou školou 
usporiadali II. ročník VECHCOVSKEJ DESIATKY a 15. kolo PATRIOT Vranovskej 
bežeckej ligy. Na štart sa postavilo 102 mužov a žien a štart bol pred základnou 
školou. Trať viedla do Juskovej Voli, obrátka po piatich kilometroch pri Škole 
v prírode za Juskovou Voľou a späť. Povrch trate bol asfalt. Každý pretekár zís-
kal účastnícku medailu Vechcovskej desiatky. 
K jeho úspechom mu srdečne blahoželáme a prajeme veľa síl v jeho ďalšej be-
žeckej činnosti. 
 

Krásne životné jubileum  
v mesiaci  január  oslavujú : 

50. rokov 
Jana KENTOŠOVÁ 
Mária MELNIČÁKOVÁ 
Milan GAJDOŠ 
Jaroslav TARČA 
Jitka HERMANOVÁ 
Jozef ZAVACKÝ 
Alojz BOGRIC 
Stanislav MURDZIK 
Valéria MACKOVÁ 
Alexander MEDVIĎ 

 
60. rokov 
Ján MASAŘIK 
Stanislav LUTAŠ 
Štefan BODNÁR 
Božena CHOMOVÁ 
Michal NISKAČ 
Marta VASIĽOVÁ 
Štefan MIKLUŠ 
 

70. rokov 
Andrej MISNÍK 
Mária SALAKOVÁ 
Milan VARECHA 
Vasilisa BORODÁČOVÁ 
Jozef LALIK 
Vladimír RUDIŠIN 
 

80. rokov 
Mária MEDVIĎOVÁ 

Anna SEMANČÍKOVÁ                                   90. rokov 

      Mária KRYDLOVÁ 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V Medzilaborciach  21.2.2018  o   18,00   

Dom kultúry 

Vstupné: 12 € 
 



 
 
 
 
 
 
                                                                                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VINŠUJEME VÁM ... koncert  rusínskych kolied 

Čas vianočný nesie v sebe vzácne čaro, o tom niet pochýb. Máme k sebe akosi 
bližšie. Sme schopní otvoriť svoje srdcia, z ktorých vyžaruje zvláštne teplo 
a svetlo zrkadliace sa v rozosmiatych tvárach a rozjasnených očiach. To ča-
ro spočíva aj v celkovej vianočnej atmosfére, v tajomných balíčkoch pod svie-
tiacim stromčekom, v starodávnych zvykoch, ktoré sa v mnohých rodinách 
dodnes dodržiavajú. Niet v roku sviatočnejších dní, ktoré by boli opradené 
toľkým množstvom obyčají, zvykov alebo dávnych magických úkonov, ako 
práve Vianoce. Pre udržiavanie krásnych vianočných tradícii pripravilo Mes-
to Medzilaborce koncert rusínskych kolied pod názvom Vinšujeme Vám. 
Koncert sa uskutočnil 29.decembra v dome  kultúry, kde účinkovali: Lelija 
z Humenného, Marika Čulyová s dcérou Zuzkou z Radvane nad/Lab., sestry 
Shyrtové zo Zbudskej Belej, Krásnobrodčanka, Marek Mochnáč z Habury, 
Sosna zo Zbojného, Voľanka, Martina Husárová s dcérou Valikou, Labirský 
beťare, Mikuláš Petrašovský s dcérou Natáliou z Humenného, Erika Novotná 
s dcérami z Hermanoviec pri Prešove, o. Pavol Novák s dcérou Alexandrou z 
Inovca, Hryc Sucghanič a Tomko Došna z Poľska a koledníci z Vydrane. 
Všetkým účinkujúcim patrí naše úprimné poďakovanie. 

 

 

 

 

  

  

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                  

 

                                                                  

                                                                         

 

                                                                                                                                                                                                            

                                                           

  

                                                                                       

                                                                                        

                                                                                                                  

                                                                                                                   

                                                                                    

                     

                                                                                             

 

 

 
 

  
 

  
 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

OSLAVA SILVESTRA A PRIVÍTANIE  
NOVÉHO ROKA 2018 

Občania mesta Medzilaborce  sa 31. decembra tradične zišli  pred domom kul-
túry, kde ich čakalo teplé vínko a príjemná atmosféra očakávania Nového roka. 
Pred polnocou sa  prítomným prihovoril primátor mesta Ing. Vladislav Višňov-
ský, ktorý všetkým poďakoval za spoluprácu v roku 2017 a poželal  v novom 
roku hlavne veľa zdravia a šťastia. Potom všetci spoločne odpočítali posledné 
sekundy roka 2017 a Slovenskou hymnou privítali rok 2018. Nasledoval nád-
herný ohňostroj a samozrejme blahoželania šťastného nového roka. 

 

   

 

  
 

  
 

 
 



                                                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                
                                                                                                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                  
 
 
 
 
 

 

DO KNIHY NARODENÍ SA ZAPÍSALI 
 

 
 

Timea FECURKOVÁ 
Roman CIGÁNIK 
Ema CHOMOVÁ 

Emma SMOTRILOVÁ 
Ela KOCURIŠINOVÁ 
Simon BALAŽOVIČ 
Dominik DEMETER 

 
 
 

 

                  Smútočne oznámenia 
 

Navždy nás opustili 
 
 
 
 

Milan GULA 
Ing. Peter SMETANA 

 
 
 
 

 
 

Anjel k zemi hlavu kloní. Je tu ticho. Sú tu oni. 
 Spomienky. Šum lístia chladom preznieva.  

Neostane nič, len vetra pieseň posledná. 
 

 


